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SAMOTHIe TA0THLY:




Ha xoopamHaTHOM HpAMOM TOUKAMM OTMEUEHBI ILleJble 4ucaa a, b, m u n.
Wcenmonbays puCYHOK, CpaBHUTE UMCJIA:

a) 0 < «a 0) -n> 0 B) -n > -a
-a< 0 -b <
n< -m -a >

-a< b




1) Sanomumne abmuny:

(







Beiymcnme:

d) -8+ -) )2+ (-10) = B -0 (-1) =

- = 30:6=

T VW i
501 ()= -

-f1 0= -0 (-4)




1) Haitgire sHavenna cIexyiomuX MpOHSBENATI Ipi 0 = 2, b = -3, ¢ = -4

G f (= 2:(-3)(-4)=24

('d) ' b (= 2:(-3)-(-4)=- 24

-2 3-(-4)=24

) () () = 23424




Kaxoe 3 paBeHcTs HeBepHO!
)-(-2)=2  2++)=4 3-(+th)=-5 4 +-3)=3

Kaxoe 13 uucen -17, -28, -6, ~12 Apngercd HauMeHbimm?

1) -11 2) -28 J) -6 4) -12

Pacmonoxure yucaa -19, 0, =20, 1 B nopajake yoniBaHuA.
1)1, 0, -19, -20 3) =20, -19, 0, 1
2) 1, 0, -20, -19 4) -19, -20, 0, 1

3HAUeHMe KAaKOro M3 BhIPaXKeHUH paBHO —77
1) -6 + 13 2) -2 + (-9) 3) 6 + (-13) 4) 9 - (-2)




3amMeHnuTe BeIpaxkenue +(-3) + (-4) - (-5) paBHBIM, He cofepKaIIUM CKOOOK,
1) -3-4+3 3)3-4-75
2) -3 +4-5 4)3+4-5

Haiinure 3Hauenue Bolpaxkenud 3 — o0 + 8 + 5 - 9 - 11,

OrBer:

KaxmomMy BbIpaKeHu1o (BepxHssd CTPOKA) IOCTaBbTE B COOTBETCTBUE €r0 3HAUEHME
nmpu x = -20, y = 38 (HMKHAA CTPOKA).
A x+y b.x -y B.-x -y F.y-=x

1) 58 2) -58 3) 18 4) -18

OrBer A|B|B|T




3H8‘I€HI/IG KaKor'o us Bblpa}KeHI’Iﬁ ABJIACTCHA IMOJOKUTEJIBHBIM ‘IYICJIOM?
1) -240 - (~18) - (-452)  8) =240 - (~18) - 0
2) 240 - 18 - (-452) 4) -240 - (~18) - 452

Kax oMy BbIpaskeHHI0 (BepXHAA CTPOKA) MOCTABLTE B COOTBETCTBUE €TI0 3HAYCHHUE
(HIKHAS CTPOKA).

A =9 -1) b. 36 : (-4) B.0: (-5

3) -9 4) 9

Haiigure smauenne soipaskenns (-10) « (=8) & (=5).

OrBer:




-15+x=28
y+(-18)=-36

-18—x=13

x-(-3)=16




